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ATA DA 2° REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS
GRADUAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2022

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco ,  à  Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  RNP ,  l i nk  de  acesso :
https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/camara-de-pos-graduacao-e-programa-
de-economia-e-desenvolvimento-osasco/invite , reuniram-se os senhores membros do
Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Marina Mitiyo Yamamoto. Estiveram presentes as(os) membras(os): Prof. Dr. Humberto
Gallucci Netto (Representante Depto Ciências Atuariais), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon
Costa  (Suplente  Direção  Acadêmica),  Profa.  Dra.  Marina  Mitiyo  Yamamoto
(Coordenador), Prof. Dr. Raphael Cezar da Silva Neves (Representante Depto Direito),
Prof. Dr. Rodrigo Medina Zagni (Representante Depto Relações Internacionais), Profa.
Dra. Solange Ledi Goncalves (Suplente Depto Ciências Econômicas), Prof. Dr. Veneziano
de  Castro  Araujo  (Suplente  Mestrado  em  Economia  e  Desenvolvimento).  Justificaram
ausência: Claudia Alessandra Tessari (Representante Depto Ciências Econômicas) que
foi  substituída por:  Solange Ledi  Goncalves (Suplente Depto Ciências Econômicas),
Luciana Massaro Onusic (Diretora Acadêmica do Campus Osasco) que foi substituída
por: Julio Cesar Zorzenon Costa (Suplente Direção Acadêmica), Luciana Rosa de Souza
(Representante Mestrado em Economia e Desenvolvimento) que foi substituída por:
Veneziano de Castro Araujo (Suplente Mestrado em Economia e Desenvolvimento).
Justificaram  ausência  e  não  foram  substituídos:  Evandro  Luiz  Lopes  (Representante
Depto  Administração  e  vice-coordenador),  Isabela  Fernandes  Matos  Lima
(Representante  Discente).  Não  justificaram  ausência:  Marcello  Simão  Branco
(Representante  Depto  Multidisciplinar).  Tendo  as(os)  senhoras(es)  conselheiras(os),
assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum com 7 presentes.

Marina Mitiyo Yamamoto iniciou a reunião às 14:09h, passando aos informes. 1.
Informes: Marina Yamamoto abre espaço para informes das(os) presentes. Rodrigo
Medina  se  apresenta  e  informa  que  ele  e  a  professora  Juliana  Bigatão  serão
representação  do  departamento  de  Relações  Internacionais  junto  à  câmara.  1.1
Coordenação  da  Câmara  de  Pós-graduação  e  pesquisa  (CaPGPq):  Marina
Yamamoto questiona as(os) presentes sobre a concordância na mudança de horário
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das reuniões da CaPGPq para o período matutino, alteração proposta devido ter aula
no período vespertino. Todos concordaram, exceto Raphael Neves que informou ter
aula no período matutino e que o departamento de direito  não indicou suplente.
Marina Yamamoto iria tentar buscar uma solução. Marina Yamamoto questionou a
plenária sobre a retirada das informações do programa de mestrado profissional em
gestão de políticas e organizações públicas do site do campus, pois o mesmo está
encerrado e a manutenção das informações no site tem gerado demanda à secretaria,
devido a questionamentos de interessados. Raphael Neves questionou sobre estarem
deliberando sobre o tema que não constava como ponto de pauta e complementa
dizendo que os propositores do programa deveriam ser consultados para analisarem se
haveria algum prejuízo retirar o link do programa do site. Marina Yamamoto disse que
iria buscar os propositores e que o assunto seria incluído como ponto de pauta da
próxima reunião.  1.2 Direção acadêmica:  Júlio  Costa  informou que  a  comissão
permanente de enfrentamento ao coronavírus (CPED) decidiu, considerando as novas
diretrizes para uso de máscaras do estado de São Paulo, manter a exigência do uso de
máscara no interior da universidade, mas retirou a obrigatoriedade de distanciamento
mínimo nas salas de aula. Pediu para que guardassem a reunião da comissão local de
retorno seguro, que ocorreria no dia seguinte, para orientações, completou dizendo
que foi mantida a IN sobre atividades domiciliares especiais (ADE). Foi definida a data
do Congresso Acadêmico, que ocorrerá de 27/06 a 01/07, com o tema “Universidade,
Conhecimento e Democracia”, as submissões de trabalhos serão de 14/03 a 20/04.
Lembrou  que  semana  do  congresso  não  deve  ocorrer  outras  atividades  letivas.
Continua dizendo que, no período matutino, ocorreu uma reunião entre a direção do
campus, o reitor e o prefeito de Osasco, onde houve um entendimento referente à
possibilidade  da  prefeitura  participar,  de  alguma  forma,  nos  investimentos  para
finalização da construção do campus novo. Ainda não foi nada definido, mas interesse
por parte do munícipio em acelerar a finalização da obra. 1.3 Apresentação da nova
coordenação da CaPGPq: Marina Yamamoto se apresentou como nova coordenadora
da  câmara,  agradecendo  a  confiança  e  que  tem como proposta  entender  a  pós-
graduação na Unifesp e que na possam desenvolver novos programas e a pesquisa na
EPPEN. 2.Ordem do dia: 2.1 - Aprovação da Ata da 1º Reunião Ordinária da
CaPGPq (17/02/2022): Marina Yamamoto perguntou se havia alguma alteração. Não
houve manifestação e iniciou a votação por meio de enquete. Ata aprovada por 4 votos
favoráveis e 3 abstenções. 2.2 Homologação da indicação da vice-coordenação da
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CaPGPq: Marina Yamamoto indicou para a vice-coordenação o Prof.  Dr.  Evandro
Lopes e não houve manifestação das(os) presentes e iniciou a votação por meio de
enquete.  Indicação  da  vice-coordenação  aprovada  por  6  votos  favoráveis  e  1
abstenção.  2.3  Homologação  de  banca  de  defesa  de  dissertação:  Thiago
Liberman  Trajano  e  Julia  Karolina  Menezes  de  Souza:  Marina  Yamamoto
perguntou  se  Veneziano  Araújo,  vice-coordenador  do  programa  de  economia  de
desenvolvimento gostaria de se manifestar. Ele tomou a palavra e informou que as
bancas já haviam sido aprovadas no CPED e estavam de acordo com o solicitado pelo
programa, cumprindo todos os pré-requisitos. Passou a votação por meio de enquete.
Bancas de defesa de dissertação homologadas por unanimidade. 2.4 Homologação
da aprovação ad referendum dos Relatórios de 6, 18 e 24 meses do Professor
Visitante Dr. Marcus Zittei:  Marina Yamamoto informou que foram incluídos no
processo os relatórios faltantes e que foi aprovado por ad referendum pelo prof. André
Roncaglia,  ex-coordenador  da  câmara.  Questionou  se  alguém  gostaria  de  se
manifestar.  Não  houve  manifestações  e  passou  a  votação  por  meio  de  enquete.
Homologação  do  ad  referendum  referente  os  relatórios  aprovada  por  6  votos
favoráveis e 1 abstenção. Às 15:06h a reunião foi declarada encerrada e a ata
lavrada por mim, Layla Oliveira de Moraes,  técnica em assuntos educacionais da
Câmara de Pós-graduação da EPPEN. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Layla Oliveira de Moraes, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será
assinada por mim e pela Srª Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
MENSAL/EXTRAORDINÁRIA DO DIA 20 DE ABRIL DE 2022.

 
 
 
 

 Marina Mitiyo Yamamoto
Coordenador

Presidente da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Câmara de Pós Graduação - Eppen - Campus Osasco
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